



УНІВЕРСИТЕТ І ЧАС

МІСЯ УНІВЕРСИТЕТУ: ПРАЦЮЄМО ДЛЯ НИНІШНЬОГО ТА МАЙБУТНІХ ПОКОЛІНЬ

№3 (171) 31 травня 2017 р. Газета Київського національного торговельно-економічного університету
Виходить з березня 2000 року

СВЯТО В ДОМІ

ЕТЮД У ЖОВТО-БЛАКИТНИХ ТОНАХ І З ВКРАПЛЕННЯМИ БАРАВ ФАКУЛЬТЕТІВ

У останню суботу травня колектив КНТЕУ відсвяткував традиційний "День університету".



Саме жовто-блакитні тони панували перед головним навчальним корпусом КНТЕУ. Студентство всіх факультетів можна було розрізнити за, так би мовити, корпоративними барвами хустинок, а випускників же, особливо старших, самі розумієте за чим. Найпопулярнішими ж словами останньої суботи травня були: зі святом!

За що ми любимо це свято? За його динамізм. Тривалі офіційної частини як такої немає: протягом дня воно охоплює численні локації на території університету - культурно-мистецькі, кулінарні і спортивні заходи. І за унікальну атмосферу творчості, довіри всіх поколінь його випускників та нинішніх студентів, яка, на глибоке переконання

ректора А.А. Мазараки, є найбільшою гордістю університету і пронизує все його життя.

Частина спортивна

Розпочинаючи програму святкування, очільник університету був небагатослівним: віддав перевагу діям - вручав нагороди переможцям спортивних змагань. Основними з них були спартакиади КНТЕУ серед факультетів та серед співробітників із різних видів спорту (більярд, шахи, настільний теніс та міні-футбол). У першій дипломами відзначено трійку кращих - ФМТП, ФЕМП і ФОАІС. А змагання другої ще тривають і про підсумкові результати говорити рано, тож нагороди вручено тільки пе-

реможцям з міні-футболу (1-ше місце посіли "Адміністратори КНТЕУ", 2-ге - ФРТБ, 3-те - ФМТП).

Омріяний Кубок найактивнішого факультету дістався ФРТБ. У традиційному турнірі із жіночого футболу, який зібрав команди Вінницького і Одеського торговельно-економічних інститутів, Житомирського ТЕК та "Афіну" з КНТЕУ, місця розподілилися таким чином: 1-ше - ЖТЕК, 2-ге - "Афіна", 3-те - ВТЕІ. Того дня студенти влаштували ще й змагання "Випробування КНТЕУшників", у якому перемогу виборола команда "Пентхаус 262", а 2-ге і 3-те - відповідно посіли "РекламАрт" і "Товароїд".

Частина кулінарна

А поки одні ганяли м'яча на стадіоні, отримували дипломи на сцені і споглядали за виступами аматорів, інші демонстрували свої кулінарні таланти. Фестиваль барбекю "Розмаїття смаків КНТЕУ" зібрав команди факультетів і відокремлених підрозділів, тож святкову атмосферу, що буквально оточувала університет, доповнювали і смачні запахи грилю та інших смаколиків, які і оцінювало журі.

- Маємо бути першими, - висловлює свої здогадки голова ради студентського самоврядування ФБС Антон Сьомаш. - А те, що наш про-

Закінчення на стор. 2

КОЛО ПАРТНЕРІВ

СТОЛИЧНА ВЛАДА УНІВЕРСИТЕТ ПІДТРИМУЄ

Підписано угоду про співпрацю між КНТЕУ і департаментом промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (КМДА). Вона передбачає розвиток освітньої, наукової, науково-технічної сфер, збалансовану підготовку фахівців з вищою освітою з урахуванням потреб ринку праці, реалізацію освітньої програми за спеціальністю "Право".



ЦІЛКОМ ЗЕМНИЙ "КОСМОС"

Ще один вагомий договір про співробітництво підписаний цього дня між КНТЕУ та провідною міжнародною транспортно-експедиційною компанією ТОВ "Космос".

КНТЕУ - активний прибічник студентоцентризму, тому співробітництво між його студентами та ТОВ "Космос" дає можливість отримати синергетичний ефект об'єднання теоретичної та практичної підготовки, створити на підприємстві сприятливі умови для працевлаштування та

Закінчення на стор. 8



МІЖНАРОДНІ ЗВ'ЯЗКИ

НОВІ ГОРИЗОНТИ УКРАЇНСЬКО-ФРАНЦУЗЬКОГО СПІВРОБІТНИЦТВА



Чи не найефективнішим з них є проєкт ERASMUS + Міжнародна кредитна мобільність 2016-1-FR01-KA1077-023610 з Університетом Гренобль Альпи, з яким співпраця розпочалася ще у 2013 році. У центрі співробітництва наших вишів залишається програма подвійного дипломування "Бакалавр з економіки та управління", яка базується на дистанційній основі як французькою, так і англійською мовою.

Кілька слів про нашого партнера. Університет Гренобль Альпи - це багатопрофільний державний виш, який пропонує висококваліфіковане викладання дисциплін за всіма освітніми ступенями. Тут навчаються 45 тисяч студентів, працюють 3 тисячі викладачів та 2,5 тисячі адміністративного та технічного персоналу. Його репутація дуже висока не тільки у Франції, а й у Європі в цілому. У Франції він останні роки займає перші місця в рейтингу за рівнем ком-

У поточному році університет реалізує 8 програм з європейськими університетами в межах проєктів ERASMUS +.

фортності, навчання та перебування, у т.ч. іноземних студентів. Сьогодні тут за вищезгаданою програмою навчаються дев'ять студентів КНТЕУ, тоді як два роки тому - всього чотири.

Французький університет відідала представницька делегація КНТЕУ на чолі з ректором А.А. Мазаракі. Були підбиті перші підсумки співпраці за три роки. А вони досить суттєві. Насамперед йшлося про оцінку досягнутого та вирішення проблем, які виникали в процесі реалізації бакалаврської програми. Все це дозволило уточнити питання подвійного дипломування українських студентів, заліку в КНТЕУ окремих дисциплін, якими студенти успішно оволоділи у Франції. Важливим також було співставлення навчальних планів за окремими спеціальностями та напрямками підготовки, а також програм окремих дисциплін, що вивчаються в обох університетах.

Важливо, що керівники обох вишів домовились про принципи

та напрямки реалізації в наступному році магістерських програм подвійного дипломування за окремими спеціальностями. Широка дискусія відбулася з приводу можливості реалізації вже в найближчому майбутньому співпраці з питання підготовки PhD. Особливо цікавим було обговорення можливості реалізації принципу подвійного керівництва підготовки дисертаційних досліджень. Після цього було, зокрема, домовлено про візит до Університету Гренобль Альпи двох викладачів кафедри міжнародної економіки, які читатимуть лекції англійською мовою в жовтні ц.р. Водночас делегація французького університету відвідає КНТЕУ.

У рамках візиту ми зустрілися зі студентами КНТЕУ, які навчаються сьогодні тут за програмою ЄС ERASMUS +. У відвертій розмові йшлося про можливості подальшого поліпшення практики подвійного дипломування.



ГОРОД НА ДАХУ... В ЦЕНТРІ ПАРИЖА

На запрошення знаменитої Академії кулінарного мистецтва Le Cordon Bleu (Париж) делегація КНТЕУ на чолі з ректором А.А. Мазаракі відвідала новий корпус цього давнього партнера нашого університету.

Сьогодні Le Cordon Bleu нараховує більше 50 спільних навчальних структур у 24 країнах світу, підготовка в яких здійснюється від рівня шеф-кухаря до магістра з менеджменту та технологій ресторації. У паризькому кампусі навчаються студенти більше 40 національностей, а кадри викладачів представлені відомими шеф-кухарями з усього світу. Тому не дивно, що для нового кампусу Le Cordon Bleu було обране одне з найкрасивіших місць Парижу - на набережній Сени, неподалік Ейфелевої вежі. Але особливий колорит і сучасні принади нової будівлі створює не лише це: у новому приміщенні зібрано сучасні лабораторії і обладнання, під час проведення майстер-класів використовують новітні методології навчального процесу, а діяльність колективу носить гуманістичну і екологічну спрямованість.



Чи не диво: у центрі Парижа, на плоскому даху п'ятиповерхової будівлі - досить різноманітний овочевий город, невеличка пасіка та сучасна система часткової переробки органічних відходів? І все це вико-

ристовується тим чи іншим чином у навчальному процесі.

Перемовини президента Le Cordon Bleu Андре Куантро та ректора А.А. Мазаракі засвідчили: Le Cordon Bleu, продовжуючи у різних формах співпрацю з КНТЕУ, не залишив ідею створення спільного навчального закладу в Києві (до речі, першого і поки єдиного проєкту на всю Центральну і Східну Європу). Обидва керівники ще раз ретельно розглянули можливі варіанти створення спільної між Le Cordon Bleu і КНТЕУ структури. Відповідні підрозділи нашого університету вже отримали конкретні завдання ректора.

В.Сай, проректор з науково-педагогічної роботи і міжнародних зв'язків

СВЯТО В ДОМІ



ЕТЮД У ЖОВТО-БЛАКИТНИХ ТОНАХ І З ВКРАПЛЕННЯМИ БАРВ ФАКУЛЬТЕТІВ

Закінчення. Поч. на стор. 1

філь гроші, а не кулінарія, ще нічого не значить - минулого ж року перемогли серед любителів.

Але студент передбачає, та хтось там, у захмарних кулінарних висотах, вирішує. А їхню волю проголошує журі. Воно ж вирішило так: 1-ше місце - "Вінницькі мисливці" (ВТЕІ), "Житомирський BBQ Style" (ЖТЕК) та "Сова ф'южн" (ФОАІС), 2-ге - "Зірка Мішлену" (ФМТП) та "Колесо торгівлі" (ФТМ), 3-ге - "Boiled Guys" (ФЕМП), "Салатні воїни" (ФРТГБ), "Орли" (ФФБС).

Частина ностальгічна

Невід'ємною складовою свята були і залишаються традиційні зустрічі випускників, які зустрічаються щоп'ять років. І цього року їх зібралося в alma mater багато.

Для ректора А.А. Мазаракі цей рік теж ювілейний: 45 років, як він закінчив товарознавчий факультет, та піввіку, як переступив поріг Київського торгово-економічного інституту як студент. З його випуску, на жаль, прийшло небагато. Та натомість було багато представників молодших випусків. У їхній святковій круговерті вирізнялася велика "ударна група", яку можна було помітити в усіх локаціях свята.

- Ми представляємо випуск 1982 року, - говорить Наталка Дзюбенко. - Курс був дуже дружний і, як бачите з кількості тих, хто сьогодні приїхав, таким же і лишився. Щоправда, у нас є козирний туз: нинішній декан факультету торгівлі та маркетингу Віктор Осика - наш однокурник, тож було кому організувати.

- Ми були студентами цього факультету, який тоді й називався по іншому, - приєднується до розмови Тетяна Степанова. - І було тоді тут лише дві спеціальності, що стосувалися товарознавства і організації торгівлі продовольчих і промислових товарів. Сьогодні він виріс, кількість спеціальностей і спеціалізацій зросла, але отой дух, який був тут за нашої юності, залишився. І ми цьому раді...

Частина офіційна

- Ми створили прекрасне підґрунтя для майбутнього розвитку та ніколи не зупиняємося на досягнутому, - пригадавши досягнення універ-

ситету за останні роки, відзначив ректор. - Сьогодні ставити нові умови для реалізації освітнього процесу, світ динамічно змінюється. Ми зробимо все належне, щоб наш університет ставав тільки кращим. Цього року ми ліцензували нову спеціальність "Системний аналіз", вже діють 8 магістерських програм англійською мовою викладання, з наступного року їх уже буде 10 та додадуться ще 2 бакалаврські.

Пліч-о-пліч із університетом завжди ідуть партнери КНТЕУ, з якими його поєднує багаторічна плідна співпраця. Це провідні вітчизняні та зарубіжні компанії, державні установи, громадські організації. От і нинішнє свято підтримали "Епіцентр К", "PetRus", "Ашан", "Arricano", "L'Oreal", "Оболонь", "Лігер", "BMW", Торговельна палата Латвії, Український кулінарний союз та інші, представники яких були відзначені нагородами та пам'ятними подарунками ректора КНТЕУ.

- У нас зараз фактично немає навчальних програм, де б не були враховані побажання і пропозиції наших партнерів, - підкреслив А.А. Мазаракі. - Адже підготувати справді кваліфікованого фахівця сьогодні можна тільки за наявності партнерських умов.

Один з таких партнерів - європейська торговельна мережа гіпермаркетів "Ашан", представнику якої Мануелю Балсоліє вручено подяку керівництва університету.

- Для нас дуже важливо забезпечувати компанію кваліфікованими кадрами, - сказав він. - Саме тому вже багато років ми і співпрацюємо з КНТЕУ, щоб разом вибудувати спільне майбутнє.

Гарно сказано: разом вибудувати спільне майбутнє. І для забезпечення цього в день свята було підписано ще дві офіційні угоди про співпрацю.

Частина мистецька

Святковий концерт розпочався з гімну КНТЕУ, який виконував увесь зал. Як завжди, вразив виступ народного студентського камерного академічного хору, який цього разу виступав у новому форматі: виконав попури українських народних пісень.

Валентин Обрамбальський



АКТУАЛЬНО

КНТЕУ ПЕРШИМ ЗАСТОСУВАВ
НАВЧАЛЬНУ ПЛАТФОРМУ ZAKURKI.PROM.UA

КНТЕУ - перший з вишів України - почав застосовувати тестовий режим електронного майданчика Zakurki.Prom.ua в рамках вивчення дисципліни "Публічні закупівлі": студенти в режимі реального часу проводять торги, ведуть електронний документообіг, накладають електронний цифровий підпис на доку-

менти та отримують необхідні професійні навички. Тож цілком логічно, що днями гостю університету була фахівець з розвитку публічних закупівель ТОВ "ЗАКУПКИ.ПРОМ.УА" Анна Малькова, яка презентувала майбутнім маркетологам інтернет-платформу Zakurki.Prom.ua - торговельний онлайн-майданчик для комерційних і публічних закупівель. Рік тому щомісячний товарообіг на ньому становив 3,2 млрд грн, а сума підписаних контрактів перевищила 4,5 млрд грн.

Сьогодні на Zakurki.Prom.ua органи державної влади, місцевого самоврядування, державні та комунальні підприємства оголошують та здійснюють публічні закупівлі, а представники бізнесу подають свої пропозиції і беруть участь в торгах. Умови тендерів прозорі, пропозиції учасників відкриті, і перемагає той, хто пропонує найкращі умови. Також на цьому майданчику великі компанії проводять комерційні торги з можливістю скористатися всіма

перевагами електронної форми здійснення закупівель.

Рік тому Zakurki.Prom.ua приєднався до ініціативи ProZorro.Продажі - системи, яка створена за принципами Прозорро для продажу майна Фондом гарантування вкладів фізичних осіб України, активів банків, що знаходяться в стадії ліквідації. Так на Zakurki.Prom.ua з'явилися аукціони з продажу державного майна.

Та Zakurki.Prom.ua - не просто місце для проведення тендерів чи аукціонів, а ресурс, що надає якісний сервіс користувачам: від максимальної комфортної участі в торгах до підписання контракту. Щодня 30 IT-фахівців гарантують безпеку і вдосконалюють продукт, роблячи роботу на майданчику зручною і простою, а 50 акаунт-менеджерів і співробітників колл-центру підтримують, навчають і консультують клієнтів.

К. Мостика,
начальник навчального відділу

НОВІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ

ЩО ТАКЕ СИСТЕМНИЙ АНАЛІЗ
І ХТО ТАКІ СИСТЕМНІ АНАЛІТИКИ?

КНТЕУ отримав ліцензію на підготовку фахівців за спеціальністю "Системний аналіз". Тож цього року на факультет обліку, аудиту та інформаційних систем буде здійснено перший набір студентів, які отримають фахову освіту системного аналітика.

Детальніше розповісти про неї "Університет і час" попросив завідувача профільної кафедри економічної кібернетики А.А. Роскладку.

— То що ж таке системний аналіз і хто такі системні аналітики?

— Системний аналіз - це вміння бачити картину світу в цілому та в деталях одночасно, відслідковувати зв'язки між об'єктами, розуміти причини та наслідки подій, які з першого погляду аж ніяк не пов'язані між собою, перетворювати пасивний багаж абстрактних знань на конкретні дії. А потім діяти - швидко, точно та ефективно!

Звучить, як розповідь про життя супермена? А йдеться про звичайну людину, яка зуміла оволодіти системним аналізом. І зветься ця людина так: системний аналітик. Це одна з новітніх професій, що базується на IT-технологіях та математичному моделюванні. Системний аналітик завдяки своїй універсальній підготовці здатен вирішувати проблеми і завдання високого рівня в будь-яких сферах діяльності людини. Це фахівець, здатний у відповідь на складну проблему розробити проект її вирішення, спеціаліст з розроблення стратегій реалізації багатоступінчатих процесів. На кожному етапі цих процесів необхідно приймати рішення з урахуванням ризиків, допустимих компромісів та прогнозування сценаріїв майбутніх наслідків прийнятих рішень.

Робочий інструментарій системного аналітика - методи моделювання, системного аналізу, методи оптимізації та дослідження операцій, техніка прогнозів та ризиків, теорія керування та прийняття рішень, теорія ігор та конфліктів, експертне оцінювання, досвід та інтуїція.

— Які фахові компетентності випускників спеціальності "Системний аналіз"?

— Їх можна розділити на сім основних груп. Перша - знання основ тео-

рії пізнання, методів аналізу, синтезу та моделювання систем і процесів у різних галузях людської діяльності, основних механізмів мислення та логічного виведення. Друга - знання універсальних і спеціалізованих мов програмування, мов імітаційного моделювання. Третя - знання сучасних методів математичного моделювання в науці, техніці, промисловості і сільському господарстві, моделювання та дослідження економічних, екологічних та соціальних процесів. Четверта - розробка методів і алгоритмів оптимізації бізнес-процесів. П'ята - здійснення системного аналізу взаємопов'язаних процесів різної природи, формулювання критеріїв, обмежень та суттєвих факторів при розробленні моделей систем. Шоста - розв'язування задач прогнозування процесів в динамічних системах і сьома - розробка алгоритмів підтримки прийняття рішень в умовах невизначеності, ризику та конфліктних операцій.

Бакалавр із системного аналізу готується як фахівець широкого профілю для участі в різноманітних сферах діяльності, що вимагають фундаментальних знань з математики, інформатики, природничих, гуманітарних та соціально-економічних дисциплін.

— Які перспективи працевлаштування?

— Однією з основних переваг майбутніх фахівців-аналітиків є уні-

версальність підготовки за спеціальністю "Системний аналіз", яка викликана зростаючою складністю сучасних технічних, економічних та соціальних систем, а також надзвичайним поширенням інформаційних та комп'ютерних технологій в усіх без винятку сферах людської діяльності.

Фахівець із системного аналізу здійснює управління процесами, пов'язаними із побудовою математичних моделей, застосуванням математичних методів, створенням програмного та інформаційного забезпечення, контролем якісних показників діяльності підприємств, менеджментом знань і експертних даних, аналізом та узагальненням діяльності підприємств та організацій, виявленням закономірностей і тенденцій, виявленням проблем, визначенням правил і шляхів їхнього вирішення, створенням та розробленням проектів, застосуванням прогресивних засобів та технологій у діяльності підприємств та організацій. І, безумовно, розробленням нових засобів і технологій аналізу управління та прийняття рішень.

— Про які професії йдеться?

— Освіта в галузі системного аналізу дозволяє фахівцю опанувати такі професії, як системний аналітик, бізнес-аналітик, розробник проєктів, фахівець із системного аналізу, інформаційних технологій, розробки та тестування програмного забезпечення, аналітик з комп'ютерних комунікацій, з дослідження ринку інформаційних послуг, з питань фінансово-економічної безпеки, математик-аналітик з дослідження операцій, інженер з управління та обслуговування систем, з організації управління виробництвом, консультант з раціоналізації виробництва і системних питань в апараті органів державної влади, державний експерт.

Інтерв'ю провів А. Осмак



БІЗНЕС-ПРОСТІР

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ
РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА

В університеті пройшла ІХ міжнародна науково-практична конференція "Проблеми та перспективи розвитку підприємництва в Україні", співorganizаторами якої, крім КНТЕУ, виступили Міністерство освіти і науки, Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України, Краківський економічний університет (Польща) та Університет Мессіні (Італія).

Основними питаннями для обговорення були перспективи розвитку підприємництва в Україні в умовах євроінтеграції та децентралізації регіонів, державна регуляторна політика в системі забезпечення розвитку підприємницької діяльності, проблеми та напрями удосконалення системи оподаткування, обліку та звітності суб'єктів і забезпечення економічної безпеки, розвиток експортного та інноваційного потенціалу, механізми фінансування розвитку підприємництва тощо.

Учасників конференції вітав ректор КНТЕУ А.А. Мазаракі, який підкреслив важливість підприємницької діяльності та її активізації для досягнення ключових стратегічних показників розвитку економіки України.

Президент Українського союзу промисловців та підприємців А.К. Кінах говорив про важливість постійного діалогу влади і бізнесу, акцентував увагу на необхідності посилення промислово-інноваційної активності, експортної інтервенції вітчизняних підприємств з метою подолання тенденцій сировинного спрямування економіки країни. Були обговорені інструменти вирішення даної проблеми, підкреслена необхідність розробки та впровадження відповідних державних програм.

Сучасний стан та проблеми інноваційного розвитку України окреслив директор департаменту інноваційної діяльності та трансферу технологій Міністерства освіти В.С. Шовкалюк. Доповідь першого віце-президента, генерального директора Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України В.М. Би-

ковця була присвячена обґрунтуванню необхідності і важливості існування бізнес-асоціацій на сучасному етапі розвитку й підтримки підприємництва. Директор ДП "Укрпромзонві-шескспертиза" В.С. Власюк акцентував увагу на необхідності структурної перебудови промисловості і важливості розробки нової індустріальної політики першочергового розвитку підприємств, які створюють значну частку доданої вартості, обґрунтував актуальність зміни складу експортного портфелю України в напрямку суттєвого зростання в ньому частки продукції переробної промисловості. Директор з розвитку бізнесу UCCI Group - український бізнес центр в ОАЕ і Нігерії Вікторія Рахматуліна поділилася набутим практичним досвідом на зовнішніх ринках, підкресливши необхідність глибокого вивчення умов ведення бізнесу в окремих країнах та подолання бар'єрів входження до світового бізнес-простору.

Проведене обговорення наукових доповідей і практичних питань, дозволило визначити пріоритети у сферах державної регуляторної політики та підтримки розвитку підприємництва, фінансування його розвитку, оподаткування та обліку, інтернаціоналізації підприємництва в контексті євроінтеграції України, забезпечення ефективного управління діяльністю суб'єктів підприємництва, їхньої економічної безпеки як основи національної безпеки України, розвитку інноваційного та креативного підприємництва, промислової політики.

Г. Блакита,
завідувач кафедри економіки та фінансів підприємства



АВТОРИТЕТ

ІВК КНТЕУ ВИГРАВ КОНКУРСНИЙ
ВІДБІР НАЦДЕРЖСЛУЖБИ

Відповідно до рішення конкурсної комісії Національного агентства України з питань державної служби з відбору виконавців державного замовлення на підвищення кваліфікації державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування, у 2017 році Інститут вищої кваліфікації КНТЕУ визнано переможцем у двох позиціях.

Перша - підвищення кваліфікації державних службовців, посади яких належать до 1-ї - 5-ї групи оплати праці, і посадових осіб місцевого самоврядування, посади яких віднесено до І-ІV категорій посад в органах місцевого самоврядування (500 осіб); Друга - підвищення кваліфікації держслужбовців і посадових осіб місцевого самоврядування з питань запобігання корупції, за якою навчання пройдуть 550 осіб.

Не можна не згадати і про участь ІВК в атестації претендентів на вступ на державну службу - стосовно вільного володіння державною мовою.

На виконання Закону України "Про державну службу" уряд затвер-

див Порядок атестації осіб, які претендують на вступ на державну службу, щодо вільного володіння державною мовою. Серед уповноважених вищих навчальних закладів, які організують та проводять атестацію, є і КНТЕУ - як такий, що відповідно до ліцензії здійснює підготовку здобувачів вищої освіти в галузі знань "Публічне управління та адміністрування".

Наш Інститут вищої кваліфікації ініціював і провів великий обсяг робіт щодо запровадження атестації держслужбовців в університеті. Так, створено атестаційну комісію, розроблено необхідну документацію, розміщено інформацію на сайтах Нацдержслужби, КНТЕУ та ІВК. Кафедра сучасних європейських мов, викладачі якої входять до атестаційної комісії, розробили необхідні тести і завдання.

Днями відбулася атестаційна сесія, під час якої атестовано та підтверджено володіння державною мовою 13 осіб.

К. Шклярчук,
директор ІВК

НАУКА

НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОСВІТА - ЄДИНІ

Зі святом колектив вітає ректор А.А. Мазаракі. Він згадав успіхи колективу у науково-дослідній діяльності, результати досліджень, наукові розробки для підприємств та організацій, розповів про співробітництво з міжнародними науковими центрами та університетами, наукові гранти та почесні нагоро-

ди, а також про плани на майбутнє. Очільник університету вручив кращим науковцям КНТЕУ почесні грамоти КНТЕУ, подяки та нагрудні знаки МОН України, за особливий внесок у розвиток науки. Також подяки та цінні подарунки отримали студенти: 96 переможців та учасників міжнародних і Всеукраїнських

конкурсів та олімпіад, 63 - за активну участь у науковій діяльності, 18 членів Наукового товариства КНТЕУ.

Начальник відділу економіки Деснянської райдержадміністрації С.І. Поліщук вручила почесні грамоти Деснянської РДА науковим співробітникам КНТЕУ.

Ю. Чермерис



ПРЕЗЕНТАЦІЙНИЙ ТРЕНІНГ

У межах відзначення Дня науки в КНТЕУ відбувся Presentation training "Step in science" (англійською мовою). Його коуч - старший викладач кафедри товарознавства, управління безпечністю та якістю Н.Ю. Чикун, а науковий консультант - доцент Б.К. Пасальський. Серед учасників - активісти наукового клубу "Start in Science" Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів та молодих вчених КНТЕУ, студенти ФТМ, слухачі, які навчаються в нашому університеті, з Китаю і Пакистану.

Н.Ю. Чикун акцентувала увагу учасників на питаннях впровадження інтерактивних методів навчання, у т.ч. тренінгів, що сприяє підвищенню рівня мотивації учасників до навчання, налаштуванню цільової аудиторії на продуктивну роботу, внесенню нових підходів для створення "ситуації успіху" (цілеспрямованого поєднання умов, за яких створюється можливість досягти значних результатів як особистості, так і колективу) за рахунок реалізації потенціалу кожного з

учасників; англійська мова - мова міжнародного наукового контенту; тренінг як одна з найефективніших форм досягнення успіху особистості і колективу, за рахунок реалізації потенціалу кожного з учасників; навчання та наука відкривають шлях до успішного майбутнього.

У проведенні презентаційного тренінгу взяли участь активісти наукового клубу "Хіміки КНТЕУ", студенти ФТМ, які звітували про результати своєї НДР, - Олександр Долід, Роман Поїзд, Мілана Кулик, Тетяна Мороз, Дар Тахамі (Пакистан), Чень Децзюнь (Китай), Назар Швестко, Тоня Пенова, Марія Назаренко, Олександр Кравченко, Валентин Захарченко, Ольга Миронець, Софія Пахомова, Дарина Петрова.

В. Захарченко,
студент 2-го курсу ФТМ,
координатор наукового клубу



РЕФОРМИ В ЕКОНОМІЦІ - ІЗ ЗАЛУЧЕННЯМ ПРОВІДНИХ НАУКОВЦІВ

Днями у конференц-залі Верховної Ради України пройшов круглий стіл "Ефективність реформ в умовах кризи", на якому були присутні народні депутати, урядовці та провідні економісти. Серед запрошених були і викладачі КНТЕУ - доценти кафедри фінансового аудиту І.С. Несходовський,

О.А. Романенко та авторка цих рядків, завідувач кафедри економічної теорії та конкурентної політики В.Д. Лагутін та її професор Ю. М. Уманців. Спеціальним гостем засідання був основоположник експериментальної економіки, лауреат Нобелівської премії з економіки 2002 року Вернон Л. Сміт -

один з кращих економістів світу за міжнародним рейтингом IDEAS.

Учасники обговорювали питання та надавали поради щодо виходу України з кризи. Надзвичайно важливим, на думку Нобелівського лауреата Вернона Л. Сміта та його учня й колеги П. Шеремета (за версією Forbes 2015 р. - лідера економічної думки України), є здійснення реформ в економіці із залученням провідних науковців. Оскільки саме це - рушійна сила сьогодення та дає можливість отримання альтернативних варіантів у прийнятті ефективних рішень. Свою думку підтверджують, серед іншого, тим, що значна частина радників президентів США були саме академічними науковцями.

К. Назарова,
завідувач кафедри
фінансового аудиту



СТАЖУВАННЯ

У МІЖНАРОДНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ ШИЛЛЕРА

Представники КНТЕУ взяли участь у міжнародному академічному візиті за програмою науково-педагогічного стажування у Міжнародному університеті Шиллера (Франція).

Його паризький кампус спеціалізується на підготовці фахівців із міжнародного бізнесу та диплома-

тії. У межах стажування за темою "Організація навчального процесу, інноваційні методи та технології навчання: досвід Міжнародного університету Шиллера" було опановано модулі, що стосувалися організації навчання, програми та напрями підготовки студентів цього університету, інноваційних

методів навчання (інтеграція передових технологій, наукових досягнень та практичного досвіду) та інтернаціоналізація навчального процесу та підготовки фахівців світового рівня.

Д. Файвішенко,
доцент кафедри
маркетингу та реклами

ОПАНОВУЮЧИ ФАХ

КУДИ РУХАЮТЬСЯ СПОЛУЧЕНІ ШТАТИ ТА ЩО ЦЕ ОЗНАЧАЄ ДЛЯ УКРАЇНИ



Магістри, які опановують менеджмент зовнішньоекономічної діяльності на факультеті міжнародної торгівлі і права, стали слухача-

ми лекції-дискусії за участю п'ятдесятого спікера Палати представників США Ньюта Гінгріча, що проходила в межах проекту "Публічні лекції" в Дипломатичній академії України при Міністерстві закордонних справ.

Один з найпопулярніших та надихаючих спікерів світу і автор 28 книг-бестселерів видання New York Times поділився своїм багатим особистим життєвим та професійним досвідом. Лекція "Куди рухаються Сполучені Штати та що це означає для України" від знаного історика, діяча економічної, соціальної, екологічної та політичної сфери сучасної Америки викликала жваве обговорення.

Т. Вишинська,
заст. декана ФМП

ФІНАНСИСТАМИ СТАЮТЬ ЗІ СТУДЕНТСЬКОЇ ЛАВИ



Студентів третього та четвертого курсів спеціалізації "Банківська справа" і "Фінансове посередництво" побували на лекції директора департаменту стратегії та реформування Національного банку України М.М. Відякіна.

Михайло Миколайович розповів про професійний шлях від провідного фахівця приватних банківських структур до начальника департаменту НБУ, розтлумачив

проблемні ситуації, що склалися на фінансовому ринку України, визначив сфери першочергових реформаційних заходів. Він також навів приклади позитивного досвіду реформування фінансового сектору східноєвропейських країн та окреслив ключові аспекти реформ, у яких бере участь НБУ.

Меседж щодо ролі НБУ в реформуванні банківського сектору було донесено до аудиторії за допомогою інтенсивного діалогу зі студентами. Вони активно долучилися до дискусії, яка дозволила їм продемонструвати здобуті протягом навчання знання, отримати нові та надихнутись ідеями для наукових досліджень. Було настільки цікаво, що спілкування із гостем продовжилось і після лекції. А таке буває далеко не завжди...

Н. Шульга,
завідувач кафедри
банківської справи

ЯК ЗНАЙТИ РОБОТУ МРІЇ?



сперт детально зупинялася на кожному з них. Вона виокремила, на що звертати увагу в пошуках "роботи мрії": позицію та масштаб компанії, професійний розвиток і перспективи, стосунки (колектив, керівник, особистості) і умови роботи.

Як знайти "роботу мрії"? Заради чого можна залишити її? Хто такий Best BOSS? Що таке ідеальний співробітник? На ці та інші, не менш важливі питання експерт дала вичерпні відповіді, спираючись на власний цікавий досвід.

Поради для успішної та результативної співбесіди від Ольги Соловей: складіть небанальне креативне резюме; дізнайтеся все про компанію до інтерв'ю та проявіть це на співбесіді; розповідайте про ваші особистісні якості та захоплення, будьте щирими; ставте багато питань (не менше 20), список яких складіть заздалегідь; майте готові результати та досягнення, про які можна розповісти; будьте ввічливими та уникайте фамільярності і банальності.

Ю. Чермерис

ВСЕ ПРО ВСЕ

студентський додаток до газети "Університет і час"

СТУДАКТИВ

У СТУДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ - І НОВИЙ СКЛАД, І НОВИЙ ОЧІЛЬНИК



Відбулася конференція студентів КНТЕУ.

Першим пунктом порядку денного був звіт голови ради студентського самоврядування КНТЕУ - студентки

факультету обліку, аудиту та інформаційних систем Дарі Понкратової - за 2016-2017 навчальний рік, яку делегати визнали відмінною. Враховуючи це, її обрали на повторний термін.

Затверджено і новий склад РСС КНТЕУ на 2017/2018 н.р., обрано делегатів до складу вченої ради КНТЕУ та на конференцію трудового колективу університету.

Новий склад РСС КНТЕУ, крім Дарі, представляють Лев Ратинський, Анна Мачула, Марія Антоневиц, Ярослав Герасименко, Антон Сьомаш, Михайло Гетьман, Юлія Краснокутська, Олег Калініченко, Таха Загер, Антон Кушнір, Вадим Шрамко, Аліна Мельник, Тетяна Масовець, Віталій Шапка, Владислав Гузь, Альона Богомол, Поліна Шевелева, Олександр Назаренко, Молявін Максим, Дмитро Грибок, Марина Хоботова, Владислав Уманців, Катерина Баштова.

Інф. "УІЧ"

ДЕРЖАВНІ ГРОШІ

РОЗВИТОК ФІНАНСОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ ОЧИМА СТУДЕНТІВ

Факультет фінансів та банківської справи підготував і провів Всеукраїнську студентську науково-практичну конференцію "Розвиток фінансової системи України".

На пленарному засіданні виступили наші студенти - переможці Всеукраїнських і міжнародних конкурсів наукових студентських робіт та олімпіад. Катерина Брижан підготувала доповідь "Бюджетна політика України в умовах економічних перетворень" (науковий керівник - завідувач кафедри фінансів І.А. Чугунов), Поліна Лозовська - "Напрями удосконалення податкової системи України" (науковий керівник - доцент М.Д. Пасічний), Євген Харченко - "Тенденції розвитку українського ринку страхування життя" (науковий керівник - професор Л.С. Селіверстова), Анастасія Яблуновська - "Інноваційні технології у вітчизняному страхуванні" (науковий керівник - доцент Т.А. Рогова), Вікторія Мегей - "Особливості співробітництва України з міжнародними фінансовими інститутами" (науковий керівник - доцент Г.В. Мегей).

Працювали чотири секції: "Фінансова складова розвитку економіки", "Бюджетна система як інструмент економічного розвитку", "Облік і звітність у державному секторі економіки", "Сучасні тенденції розвитку фінансового ринку". На них розглядалися актуальні питання фінансової складової розвитку економіки, напрямів оптимізації витрат державного бюджету, управління державним боргом країни, обліку і звітності в

державному секторі економіки, особливостей обліку витрат бюджетних установ, перспектив розвитку страхових послуг в Україні, сучасних тенденцій розвитку фінансового ринку.

Учасникам дісталися 5 дипломів І ступеня (три з них - у наших Катерини Брижан, Вікторії Мегей і Поліни Лозовської), 6 - II ступеня, 7 - III та 17 грамот.

О. Антонюк,
заст. декана ФФБС



"ПОВЕЛИТЕЛІ ПОДАТКІВ" НАЗВУ КОМАНДИ ВИПРАВДАЛИ

Трьохкурсники спеціалізації "Державні фінанси" перемогли у V

міжнародному податковому турнірі. Команда переможців "Повелителі

податків", до якої увійшли Дмитро Мальцев, Оксана Іванченко, Тетяна Романюк, Юлія Таганська і Ірина Чугунова, відзначила гарну організацію турніру та цікавий його формат, актуальність та складність питань, напружену дискусію, можливість неформального спілкування з колегами з інших вишів. Конкурентну боротьбу за кожен бал у фіналі забезпечили студенти Національного юридичного університету ім. Ярослава Мудрого та господарі з Університету державної фіскальної служби України.

- Змагання із сильними суперниками завжди мотивує до подальшої праці та розвитку, - певен капітан "Повелителів податків" Дмитро Мальцев.

Н. Пелишко,
ст. викладач кафедри фінансів



НАУКА МОЛОДА

ЗДОБУТКИ КНТЕУ НА ВСЕУКРАЇНСЬКИХ СТУДЕНТСЬКИХ ОЛІМПІАДАХ

У II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади з науки "Регіональна економіка" КНТЕУ успішно представляли студенти кафедри міжнародних економічних відносин.

Дипломом I ступеня у номінації "За глибоке розуміння демографічних проблем в Україні" відзначена Анастасія Рупчева, II ступеня у номінації "За вільне оперування статистичними даними" - Владислав Уманців, III ступеня - Вероніка Дьякова.

У заключному етапі Всеукраїнської студентської олімпіади з хімії взяли участь 76 студентів з 27 вишів.

Грамоти в номінації "За кращу відповідь у теоретичному турі" отримала Катерина Язвінська, а у номінації "За оригінальний розв'язок теоретичних завдань" - Євген Лапін.

КНТЕУ - серед п'яти найсильніших вишів України з дисципліни "Хімія".

Програма Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни "Міжнародне право (приватне, публічне)" складалася з двох етапів - комп'ютерного тестування та вирішення ситуативних задач. На перше яке складалося зі 100 тестів, було відведено півтори години. На розв'язання кейсів (яких, до речі, було два - з міжнародного гуманітарного права та міжнародного авторського права) відвели дві години

і, що найголовніше, надавалися всі необхідні міжнародні договори та внутрішні нормативно-правові акти. Бонусом цієї олімпіади, незважаючи на те, що проводилася вона вперше, була неймовірна командна гра, чудова організація і соціальна програма.

Серед більше 50 учасників олімпіади студентка ФМТП Анастасія Бойченко посіла перше місце та нагороджена дипломом I ступеня.

У Миколаєві завершився II етап Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни "Інформаційні системи і технології в обліку та аудиті" за участі 121 студента із 42 вишів. І за такої суттєвої конкуренції диплом за II місце одержав наш Максим Семеніхін, студент спеціальності "Облік і оподаткування".

Серед переможців Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт "New ideas. New possibilities" (Нові ідеї. Нові можливості), що проводився в КНЕУ імені Вадима Гетьмана, - і представники КНТЕУ. Другокурсниця факультету міжнародної торгівлі та права Анастасія Рупчева посіла друге місце (наукові керівники - доценти Ю.І. Головнія і Г.В. Гуца).

ТУРНІРИ ТА КОНКУРСИ

КРАЩИЙ ОРАТОР-2017

Пройшов дебатний турнір "Кращий оратор-2017", організований Правничим клубом КНТЕУ. Перше місце на ньому посів третьокурсник Іван Охрим, 2-ге і 3-ге - відповідно Богдан Зеленський (1-й курс) та Максим Дерев'яно (3-й курс).



ПЕРЕМОЖНІ РЕЗУЛЬТАТИ

За підсумками III етапу Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності серед учнів професійно-технічних навчальних закладів з професії "Кондитер" 3-тє місце і диплом II ступеня виборолучениця Вищого комерційного училища КНТЕУ Анастасія Малюта.



ВІСТІ З РЕГІОНІВ

ШЛЯХ ДОВЖИНОЮ У ПІВСТОЛІТТЯ

Вінницький торговельно-економічний коледж КНТЕУ відсвяткував свій перший піввіковий ювілей.



Нині це сучасний навчальний заклад, який за 50 років існування підготував для економіки України понад 18 тисяч спеціалістів середньої ланки. Коледж здійснює підготовку фахівців за ОКР "молодший спеціаліст" за спеціальностями "Фінанси, банківська справа та страхування", "Облік і оподаткування", "Підприємництво, торгівля та біржова діяльність", "Харчові технології", "Готельно-ресторанна справа", "Туризм".

Історія нашого коледжу сягає у 1967 рік, коли згідно з наказом міністерства торгівлі Української РСР і було створено Вінницький технікум громадського харчування. Навчальний заклад пройшов ряд перейменувань та реорганізацій: у 1997 році став структурним підрозділом КНТЕУ та функціонує як відокремлений підрозділ університету без права юридичної особи. А в березні 2006 року - перейменованій у Вінницький торговельно-економічний коледж КНТЕУ.

Першим директором був І.В. Бедрий - знаний в області педагог, інтелігентна та толерантна людина, який по "цеглинці" склав навчальний заклад. А з 1978 року на довгих 35 років ідейним нахненником та організатором всіх звершень його колективу став директор, заслужений працівник освіти України С.П. Стефаненко. Змінилося обличчя технікуму: кабінети було модернізовано, оснащено новітніми технічними засобами і обладнанням. З 2005 до 2012 року з'явилися 5 мультимедійних комплексів, лінгвафонно-комп'ютерний кабінет.

Рівних навчальному закладу в області не було! Таку марку і тримаємо всі роки, постійно змінюючись відповідно до потреб часу.

У 2004 році технікум нагороджено грамотою Міністерства освіти як кращий вищий навчальний заклад І-ІІ р.а.

Входження до структури КНТЕУ спонукало наш колектив до нових звершень. Це - нове прочитання навчально-методичної роботи, видавнича діяльність, оновлення змісту практичної підготовки студентів, підвищення педагогічної майстерності викладачів, вперше було створено навчально-методичні комплекси дисциплін. Цікавою була і виховна робота. Тисячі випускників коледжу продовжили навчання в КНТЕУ за скороченою формою навчання. До речі, один з них - О.І. Міняйло - нині доцент кафедри економічної теорії та конкурентної політики.

Нову сторінку в історії коледжу у 2013 році започаткувала Н.І. Замкова (нині - директор Вінницького торговельно-економічного інституту КНТЕУ), яка за рік роботи директором здійснила кардинальні інноваційні зміни в напрямку розвитку закладу до науково-практичної діяльності, інформатизації освітнього процесу, активної творчої співпраці з КНТЕУ.

Сучасного змісту та форм діяльності коледжу надала В.Є. Балицька - спеціаліст з великим досвідом організаційної діяльності в галузі освіти, державного будівництва, призначена директором у 2014 році. Вагомими стали здобутки коледжу останніх років: запроваджено ефективний освітній менеджмент, осучаснено матеріально-технічну базу, переобладнано кабінети, встановлено нове програмне забезпечення, колектив активно долучився до грантових програм та наукових проєктів; роз-

почато міжнародне співробітництво, студенти стають призерами на всіх олімпіадах, конкурсах, спартакіадах, у яких беруть участь. Важливим результатом роботи є експертний висновок INTERNATIONAL RATING OF PRODUCTS AND SERVICES від 26 жовтня 2016 року згідно з критеріями Національного рейтингу якості товарів і послуг про визнання Вінницького торговельно-економічного коледжу КНТЕУ "Кращим підприємством 2016 року" та нагородження "Зіркою якості".

На базі коледжу організуються багато науково-практичних конференцій. Так, у 2016/2017 н.р. проведено міжнародну студентську інтернет-науково-практичну конференцію "Системні та структурні виклики в сфері управління та адміністрування в умовах європейської інтеграції України", III регіональну науково-практичну конференцію "Професійна компетентність педагога в умовах оновлення змісту освіти та вимог ринку праці" тощо.

За останній час розроблені та впроваджені нові освітні стандарти за спеціальностями, заходи щодо внутрішньої системи забезпечення якості освіти, суттєво оновлено зміст навчальних та робочих програм відповідно до нового переліку спеціальностей, створено інформаційні пакети та профілі спеціальностей, повністю оновлено навчально-методичні комплекси дисциплін за новітніми вимогами МОН України. Продовжено запровадження дистанційної освіти: оновлено матеріали сайтів викладачів, електронну бібліотеку, впроваджено "Віртуальний студентський банк". Значно покращилася наукова робота викладачів, виграно чотири грантових проєкти в обласній програмі "Розвиток інформаційних, телекомунікаційних та інноваційних технологій в закладах освіти Вінницької області" (Л.І. Савлук, О.О. Волинець,

Н.М. Тимошенко, Т.О. Тичук, І.А. Кублінська, Н.М. Губрій, Л.І. Шмалій).

З останніх досягнень слід відмітити золоту медаль VIII міжнародної виставки "Сучасні заклади освіти-2017". Так відзначено проєкт коледжу "Методика впровадження сучасних інформаційних технологій та спеціалізованого програмного забезпечення в практичну підготовку студентів економічних спеціальностей". А ще - реалізовано проєкти "Вінниччина туристична" та "Дорогою звершень". Коледж став членом Українського кулінарного союзу, що спонукало до участі та здобутих перемог у професійних конкурсах, фестивалях, олімпіадах. Це і є знак якості в практичній підготовці студентів. Протягом 2016-2017 рр. наші студенти отримали призові місця у багатьох заходах. Так, у червні 2016 року в Чернівцях на I міжнародному кулінарному фестивалі "BestCookFest-2016" 3-тє місце вибороли студенти Карина Буран, Христина Вітт, Дмитро Швець, викладачі Н.А. Буняк, І.А. Кублінська. У листопаді 2016 року в Києві на II міжнародному кулінарному фестивалі "BestCookFest-2016" Христина Вітт отримала срібну медаль у номінації "Індивідуальний майстер-клас: ресторанний десерт" (керівник Н.А.Буняк), І.Любчик, А.К. Шадад, А. Ільшук - бронзову медаль у номінації "Арт-клас: святковий торт" (керівник

І.А. Кублінська). А в березні ц.р. вибороли "золото" кулінарного конкурсу "Кращий кухар-юніор Поділля" та "бронзу" міжнародного чемпіонату з кулінарного і кондитерського мистецтва "FoodLandBukovina-2017".

Міжнародна співпраця є одним з найдієвіших засобів модернізації освітнього ресурсу коледжу: у 2015 році підписано договір про співпрацю, стажування викладачів та підготовку кадрів з Познанською вищою банківською школою (Польща) та розпочато наукове співробітництво, студенти вперше проходили практику в ресторано-готельних комплексах Греції і Болгарії.

За 2015-2017 роки студенти коледжу посіли призові місця у дев'яти міжнародних, Всеукраїнських та обласних конкурсах і олімпіадах, а у обласній спартакіаді у 2015/2016 н.р. наша команда виборола 1-ше загальнокомандне місце. Наша молодь бере участь у численних заходах ("Створення найбільшого герба України", який проводила міська молодіжна рада, Всеукраїнських акцій "Діти - янголи миру", "Ice bucket challenge", "Мова єдина", до днів народження Лесі Українки, Тараса Шевченка та інших), долучилися до волонтерського руху в підтримку учасників АТО. Команда коледжу стала першим володарем кубку КВН Ліги коледжів Вінниці.

Л. Савлук,
завідувач навчально-методичного кабінету коледжу



П'ЯТЬ МЕДАЛЕЙ БУРШТИНСЬКИХ УЧНІВ

У Чернівцях пройшов міжнародний чемпіонат з кулінарного і кондитерського мистецтва "FoodLandBukovina-2017" - масштабна подія для спеціалістів ресторанного господарства.

Команда Бурштинського торговельно-економічного коледжу КНТЕУ виступала у категоріях арт-клас, категорія D та змагання індивідуального практичного класу і здобула 5 нагород.

Арт-клас кондитерського мистецтва - це номінація, де учасники презентували готові кондитерські вироби. Дуже приємно відзначити те, що одні з кращих робіт виготовлені нашими кондитерами. Це святковий торт, який спекла та презентувала Вікторія Голубовська під керівництвом майстра виробничого навчання М.Й. Пелих. За

оригінальність і вишуканість учениця отримала срібну медаль

У змаганнях індивідуального практичного класу срібну медаль в номінації "Страва автентичної національної кухні" виборола Тетяна Кайс. Її підтримувала та допомагала майстер виробничого навчання Г.С. Сидоренко. У номінації "Кращий шеф-кухар" "Best Chef- 2017" бронзову медаль здобула Ольга Гулковська, яку підготувала майстер виробничого навчання М.С. Бердей. Учениця 1-го курсу успішно змагалася нарівні з метрами кухарського мистецтва рес-

торанів і представила на розгляд суддів три страви: холодну закуску "Суфле з кальмарів з яриною", основну страву "Телятина з грушею у сітці" та десерт шоколадний з карамеллю.

Свій професіоналізм показала в номінації "Страва зі свинини" Марія Свінтельська, нагороджена срібною медаллю. Задум та допомога у приготуванні страви належить майстру виробничого навчання Л.Я. Фігурі. Таку ж відзнаку у категорії кращий кондитер "Best Pastry Chef- 2017" виборола Ганна Павлюк. Її наставником була майстер виробничого навчання Н.М. Мислюк.

І це тим більш приємно, що зусилля наших учнів і колег оцінювали міжнародні судді WACS, всесвітньвідомі метри кулінарного мистецтва.

Голова Буковинської гільдії кулінарів Кирило Долиняк переконаний: їжа, як і пісні та одяг, - це також певна мова, якою можна розповісти про край, країну та менталітет її громадян. І це довели учасники чемпіонату-представники коледжу, адже у кожній їхній страві відчувався смак прикарпатської кухні.

А. Козак,
директор коледжу



ПЕРШІ НА ЗАКАРПАТТІ

В Ужгородському торговельно-економічному інституті відбулася знакова подія - урочисте вручення дипломів першим випускникам-магістрам кафедри технології і організації ресторанного господарства.

Дипломи (українською та англійською мовами) та документи до них отримав 21 випускник. Під час навчання ці студенти брали участь у багатьох фестивалях, конкурсах, чемпіонатах з кулінарного мистецтва і відзначені чисельними нагородами.

- Це перший випуск фахівців найвищого освітньо-кваліфікаційного рівня з напрямку підготовки "Харчові технології" спеціальності "Технології в ресторанному господарстві", - наголосив директор інституту П.П. Гаврилко.

Радість випускників розділили завідувач кафедри природничо-гуманітарних та інформаційних дисциплін Ю.А. Бандурин (він був одним з перших викладачів, кому довелося

провести величезну підготовчу роботу, аби отримати ліцензії на право інституту розпочати підготовку спеціалістів з цієї крайньої актуальності для Закарпаття спеціальності), його колега з кафедри менеджменту туристичного та готельно-ресторанного бізнесу М.А. Лендел.

Серед випускників-магістрів Ужгородського ТЕІ КНТЕУ - знаний закарпатський кондитер В.П. Штефанько, організатор ресторанного господарства в Ужгороді С.Ю. Талапа, багаторічний керівник освітніх закладів Ужгорода В.В. Гиндрюк, відомий шеф-кухар Мукачєва С.І. Гартл та інші.

М. Кляп,
заступник директора інституту



ПІДРОЗДІЛИ

ПЕРША РІЧНИЦЯ ФМТП

Факультет міжнародної торгівлі та права відзначив свій День народження.

- Це факультет із дуже сучасним обличчям: нові підручники, обладнання, інновації та тренди - тут є все, що необхідно, щоб отримати сучасну та затребувану професію і розкрити свій потенціал, - вітаючи від імені ректора А.А.Мазаракі його колектив із першої річницею, зазначила перший проректор Н.В.Пругульська.

А декан К.І.Ладиченко висловила щире подяку ректорату - за підтримку, колегам - за напружену працю і постійне самовдосконалення, партнерам - за плідну співпрацю, а студентам побажала цілеспрямованості, енергії та успіху у всьому.

- Досягнення факультету - це результат зусиль всієї команди університету, - підкреслила вона.

Молодий, але надзвичайно творчий і потужний колектив вітали партнери факультету - президент Асоціації адвокатів України О.О.Рачук, в.о. начальника Київської мит-

ниці Державної фіскальної служби України І.Г.Бережнюк та інші.

3 нагоди свята були нагороджені 11 викладачів і співробітників, 60 студентів, 15 почесних гостей і партнерів факультету. Особливо відзначена співпраця з Деснянським районним управлінням юстиції у м.Києві, Київським окружним адміністративним судом, Асоціацією адвокатів України, Київською міською митницею, ТОВ "Державний аграрний холдинг" і "Інкос Груп", Інститутом телекомунікацій і глобального інформаційного простору, НДІ приватного права і підприємництва ім. академіка Ф.Г.Бурчака НАПрН України та іншими.

Після урочистої частини студенти подарували публіці вибуховий концерт, показавши всі грані своїх сценічних талантів: проникливий вокал, майстерно відточену хореографію і впевнену акторську гру. Відкривав його зворушливий виступ ди-



Саме декорації факультетського свята ФМТП прикрасили хולי і коридори головного корпусу і конгрес-центру до Дня університету

тячого хору "Зернятко", який глядачі вітали стоячи. Щирі історії-зізнання, якими ділилися зі сцени студенти ФМТП, різнобарвні музичні виступи, надзвичайна святкова атмосфера зробили перший "День народження ФМТП" незабутнім та яскравим.



ФОРМУЛА ЩАСТЯ ВІД ФЕМП

День народження відсвяткував і факультет економіки, менеджменту та психології.



- Більше тридцяти років мого життя пов'язано з цим факультетом, - з теплими та щирими словами вітання до колективу ФЕМП звернувся ректор А.А.Мазаракі. - І в тому, що КНТЕУ сьогодні входить у п'ятірку кращих універси-

тетів країни, також є велика заслуга факультету економіки, менеджменту та психології. Адже він - один із найпопулярніших серед абітурієнтів.

Декан Н.М.Гуляєва, яка чи не все життя віддала факультету та виросла

тут як педагог і науковець, теж приєдналася до цих вітань, а потім наведе подякувала ректору і адміністрації університету.

Праця науково-педагогічних працівників відзначена 15 почесними грамотами та 19 подяками, а студенти-відмінники та активісти отримали 36 почесних грамот.

А потім офіційна частина непомітно набула детективного характеру: справжня детективна історія про пошуки формули щастя на чолі з легендарним Шерлоком Холмсом весь час тримала в напруженні глядацький зал та дивувала талановитими вокальними і танцювальними номерами. Студенти ФЕМП вивели свою власну формулу справжнього щастя: відданість, праця, любов до Батьківщини, рідного факультету та своєї великої родини.

Інф. "УІЧ"



ІСТОРІЇ УСПІХУ

RECRUITMENTDAY ДЛЯ HR ТА МОЛОДІ

Наші студенти взяли участь у яскравій події - "RecruitmentDay для HR та молоді", організованій компанією UGEN. Вона проходила у новітньому форматі unconference: зустріч досвіду і думок, де самі учасники стають головною рушійною силою дискусії. Були представлені мотиваційні виступи з історією побудови кар'єри співробітників багатьох провідних світових фірм, торговельних мереж, банківських установ, рекламних та туристичних агенцій. Загалом 135 яскравих учасників, націлених на саморозвиток, мотивацію, нові знайомства, обмін історіями успіху.

Більш як вісім годин (!) керівники та власники бізнесу ділилися історіями свого кар'єрного успіху та відповідали на всі питання.

Студенти мали можливість вирішити разом з HR у команді кейс на тему "METRO Store №24". Півгодини приймали рішення, чи потрібно



цього року відкривати новий, вже 24-й ТЦ METRO, керуючись інформацією про компанію, її фінансові показники за останній рік, огляд ринку, конкурентів тощо.

Виступи спікерів вражали викладом матеріалу. Професіонали бізнесу надавали консультацію щодо написання резюме від професіональних хедхантерів, ділилися досвідом, як отримати роботу, що приносить щастя.

С.Бай

завідувач кафедри менеджменту

МАЙСТРИ

НАШИХ КУЛІНАРІВ У СВІТІ ЗНАЮТЬ

Майстерність членів збірної кулінарів КНТЕУ сьогодні знають по всьому світу.

Лише за останній рік вони взяли участь у восьми міжнародних кулінарних олімпіадах та фестивалях, у т.ч. чотирьох закордонних (Туреччина, Греція, Німеччина, Румунія).

На їхньому рахунку - 6 золотих медалей, 11 срібних і 18 бронзових, а також кубок "Кращої Кулінарної школи" та два кубки "Кращий шеф-кухар".

Під час святкування Дня університету - 2017 ректор А.А.Мазаракі, президент Українського кулінарного союзу, нагородив їхніх переможців з числа студентів - третьокурсників ФРГТБ Олександра Гриценка, Вікторію Науменко, Олександра Венгліньського, Віталія Глушка, Наталію Нищенко, Дмитра Сокура, Володимира Сояка.



"ЗОЛОТО" ТУРЕЦЬКОЇ ПРОБИ

Збірна кулінарів КНТЕУ - у складі представників ГС "Український кулінарний союз" та Чернівецького торговельно-економічного училища - взяла участь у Міжнародному фестивалі кулінарної майстерності в м. Ізмір (Туреччина).

Ця значна кулінарна подія зібрала понад 400 учасників із 16 країн світу, які змагались у 30 різних категоріях індивідуальних і командних змагань. Вперше серед членів журі були представники Українського кулінарного союзу - Г.І.Лосева, Л.П.Чуницька, О.С.Сердюкова і авторка цих рядків.

Наші виборили 5 золотих, 5 срібних та 2 бронзових нагород. Якщо конкретніше, то золото у номінації "Страва з риби" та срібло у номінації "Основна страва" отримав Олександр Гриценко (КНТЕУ), золоті медалі та Кубок класу в номінації "Краща кулінарна школа" завоювали Михайло Пентескул, Севда Четін та Андрій Олівський (ЧТЕУ); золото в номінації "Страва з пасти" - Севда Четін; срібні медалі у номінації "Страва з риби" - Михайло Пентескул, "Страва з теля-

тини" - Максим Саламандрик, Никола Якубов та Андрій Олівський; бронза в номінації "Страва з риби" - Вікторія Ришку, в номінації "Чорна скриня" - Максим Саламандрик, Михайло Пентескул та Вікторія Ришку (ЧТЕУ).

Відзнаки УКС вручені депутату від партії справедливості та розвитку Туреччини Нукет Хотар і меру міста Ізмір Арифю, представникам дружньої кулінарної асоціації Туреччини - Ege Profesyonel Ascilar Dernegi. Ми обговорили з ними попередні домовленості щодо сприяння в практичній підготовці фахівців, обміну досвідом та організації спільних проєктів міжнародних кулінарних змагань в Україні та Туреччині.

Н.Ведмідь,
декан ФРГТБ,
член суддівської колегії

СВЯТО В ДОМІ КОЛО ПАРТНЕРІВ

Закінчення. Поч. на стор. 1

кар'єри висококваліфікованих і налаштованих на безперервний розвиток фахівців, використовувати у вирішенні виробничих завдань високий науковий потенціал університету.

У свою чергу, "Космос" активно долучається до навчального процесу, організації виробничих практик, підготовки випускних кваліфікаційних робіт студентів, формування навчальних планів і робочих програм підготовки фахівців.

ТОВ "Космос" - це автомобільні перевезення по Україні, імпорту/експорту, морські контейнерні перевезення, а так само проекти "Аутсорсинг транспортної задачі", консультації з будь-яких питань організації доставки. Компанія має широко розгалужену мережу представництв у Європі та Україні, численних регіональних партнерів-перевізників.

Так що ми отримали ще одного потужного партнера.

С. Бай,

завідувач кафедри менеджменту

ДОБРОЧИННИСТЬ

ВЕСНЯНЕ БАРБЕКЮ ДЛЯ МАЛЕНЬКИХ ДРУЗІВ

У сонячний травневий день студенти ФРГТБ знову відвідали дитячий будинок "Надія", що в селі Мокрець, та вже традиційно влаштували там свято весняного барбекю для дітей.

Підготовку до зустрічі з маленькими янголятами ми розпочали ще за місяць до поїздки. До збору речей долучилися й студенти інших факультетів, що ще раз доводить: добра справа об'єднує. А рада студентського самоврядування КНТЕУ порадувала дітей окремим подарунком - на виручені благодійні кошти закупила необ-



хідні електропраски, студентське ж самоврядування ФРГТБ передало кошти, виручені під час святкування "Масляної КНТЕУ-2017".

За традицією, влаштували барбекю: шашлик, овочі-гриль, смачні соуси, а також багато солодощів та фруктів. Пограли у волейбол та баскетбол, вислухали дитячі історії та навіть почули деякі їхні секрети. Кожного разу залишаємося враженими такою щирістю та відданістю діток. Тому ми всі кажемо велике "дякую" завзято та посмішкам дітей, їхнім обіймам та теплоті почуттів.

М. Писаренко, студентка 1-го курсу



СПОРТ

ПОЗИЦІЙ НЕ ЗДАЛИ

У командних змаганнях Спартакіади КНТЕУ з пауерліфтингу, як і передбачалось, найсильніше виступив ФМТП. Команда в складі Олексія Новікова, Богдана Бонь, Валентина Златогорського, Олексія Кустовського та Андрія Франчука не залишила і цього року шансів на перемогу своїм

опонентам, впевнено посівши перше місце. Срібним призером став ФЕМП, а бронзу несподівано виборола команда ФРГТБ. Далі в таблиці - ФФБС, ФТМ, ФОАІС.

О. Черепов, А. Пивоваров,
старші викладачі кафедри
фізичної культури

НАШІ ЮВІЛЯРИ

У травні свій ювілей відсвяткували:

50-літній - доцент кафедри психології **О.Ф. Ванюшина**;

60-літній - головний механік експлуатаційно-технічного відділу **В.П. Моцоцький**, директори - Науково-дослідного фінансового інституту КНТЕУ **І.В. Запатріна** і науково-технічного центру сертифікації продукції, послуг та систем якості КНТЕУ **Л.А. Мещерських**, професор кафедри економічної теорії та конкурентної політики **В.А. Романенко**, провідний спеціаліст відділу організації наукової роботи студентів **О.О. Светікова**;

70-літній - професори **Т.К. Лебська** (кафедра товарознавства, управління безпекою та якістю) і **Г.Ф. Хоружий** (кафедра філософських та соціальних наук), провідний інженер експлуатаційно-технічного відділу **В.Т. Пуятя**, слюсар **І.С. Бородавко**.

Ректорат університету і редакція газети "Університет і час" щиро вітають наших колег і зичать міцного здоров'я, благополуччя та подальших успіхів у роботі.

ТАЛАНТИ І ПРИХИЛЬНИКИ

МІС ТА МІСТЕР ФРГТБ-2017: ЗМІНА ПЕРСОНАЛІЙ

Відбувся щорічний традиційний конкурс краси "Міс та Містер ФРГТБ-2017".

Найгарніші дівчата та хлопці з факультету ресторанно-готельного та туристичного бізнесу зачарували всіх своєю молодістю, красою і харизмою. Конкурс талантів вразив вибухом емоцій, виром почуттів та калейдоскопом талантів. Тут були чуттєві і дуже гарячі танці, дивовижні картини, що створювались просто на очах, вокальні номери, популярні на роялі, жартівливий реп та... пісня про щічки. А завершилося це яскраве дійство традиційним дефіле у вечірніх сукнях у стилі Канського кінофестивалю.

Титул "Міс ФРГТБ-2017" отримала Єлизавета Лещова. "Містером ФРГТБ-2017" став її партнер Михайло Степаненко. А далі в таблиці про ранги: перша віце-міс - Валерія Кириленко (вона ж здобула і титул "Міс глядацьких симпатій"), перший

віце-містер - Семен Коваленко, друга віце-міс - Таїсія Панасюк, другий віце-містер - Богдан Лебединець. Микиті Босенку теж дісталися два титули - "Містер глядацьких симпатій" і "Містер тренд", "Міс тренд" стала Ангеліна Пилипенко, "Містер

мужність" - Владислав Вороний, "Міс ніжність" - Маргарита Завалко, "Містер ексцентричність" - Іван Сиром'ятников, а "Міс ексцентричність" - Єлизавета Роскіна.

Л. Козачук,
студентка 3-го курсу



ЛАУРЕАТ ФЕСТИВАЛЮ "EMPIRE OF TALENTS"

Народний студентський камерний академічний хор КНТЕУ став лауреатом першої премії I міжнародного конкур-

су-фестивалю дитячого, юнацького та молодіжного мистецтва "Empire of Talents" (номінація "Естрадний вокал. Хо-

ри"). Наш колектив було запрошено до виступу на гала-концерті фестивалю.

Інф. "УІЧ"

ДУХОВНІСТЬ

УКРАЇНСЬКИЙ ОБЕРІГ

У КНТЕУ відбулися святкові заходи, присвячені Всесвітньому дню вишиванки.

Здавна вишиванку вважали оберегом від усіх бід, які можуть спіткати людину. Різні її візерунки символізували щастя і долю. Популярність національного етнічного одягу сьогодні серед українців все більше зростає. Це нове свято покликане передати традиції вишиванки молоді та дітям, навчити пишатися культурною спадщиною свого народу.

Одинадцять років тому, коли цю традицію тільки-но започатковували, її організатори навіть не уявляли, що вона набуде такого масштабу, а вишиванка об'єднує нас - таких різних за політичними і релігійними поглядами, мовною і територіальною ознаками, віком і статтю. Зараз вишиванка - це вже не просто одяг, а символ духовної і культурної єдності країни, української нескореності, свободи, солідарності з українцями іноземців, а наші армії одягають її як своєрідну броню.



В університеті другий рік поспіль влаштували виставку традиційного українського одягу, прикрашеного вишивкою, старовинних та сучасних рушників і картин. Особливо вражали сувні, сорочки та картини ручної роботи доцента кафедри менеджменту М.І. Волобуєва. Багато жінок буквально завмирили перед цими справжніми витворами мистецтва. Наразі в його колекції - 14 вишитих сорочок та суконь для себе та своїх близьких, портрети Тараса Шевченка та Володимира Висоцького, серветки.

- Захоплення вишивкою несе в собі відразу декілька позитивних

моментів, - говорить майстер. - По-перше, це можливість прикрасити життя своє та своїх близьких людей. По-друге, це данина традиціям українського народу, що заглиблюються у давнину. По-третє, це певний спосіб самовираження особистості через певний художній образ. По-четверте, це певний біоенергетичний та психологічний вплив на тих, хто стикається з цими художніми витворами. І, нарешті, це відмінний спосіб для самоудосконалення та психоемоційного заспокоєння.

Ю. Чемерис



УНІВЕРСИТЕТ
І ЧАС

Свідоцтво про державну реєстрацію — Кі № 474

Засновник — Київський національний торговельно-економічний університет

Точка зору авторів публікацій не завжди співпадає з точкою зору редакції.

Рукописи та фотографії не рецензуються і не повертаються

Головний редактор — Валентин Обрамбальський

Над номером працювали:

Дизайн, макет і верстка — Антон Осмак
Світлина — Сергій Міненко, Катерина Заровна

Адреса редакції:
Україна, 02156, Київ, вул. Кіото, 19, Тел. (097) 987-48-42
e-mail: za_sg_kadry@ukr.net

Номер віддруковано з готових фотоформ
Друкарня ТОВ "Ефсин", м. Фастів, вул. Соборна, 40
Наклад — 1000 примірників.
Зам. № 1705173